

張子慧脚踩受傷

最爲球迷所注意的南星大戰，定于本星期日在政府大球場舉行，這是一場半斤棉花對八兩鐵」之戰，又是兩隊在兩個星期前已開始「撲飛」，初時三元五角及三元兩種高價球票最爲搶手，最近幾天連二元四角球票亦告暢銷起來。

昨天有網人士領票的第一天，南華會員多領去七千張，星會領去三千張，足總執委及各屬會職員約領去一千張。

甲組球會約領去三千張。查三元五角，三元及二元四角二種球票總數各有二萬一千張。現已售出三分之二了。今年夏天球票全部沽清，即將二元一角的一種廉價球票推出預售。

星南兩隊統帥對「仗甚為重視，積極備戰，情況甚為緊張，「噴射機」健兒於昨晨早操後，下午由四時至六時又在跑島地集訓，一連三天，每天練波次，由總教練許競成率領，助教譚漢文、李榮裕等甲組副選球員，練來至全隊合作功夫，曾聽言，謝國強、劉煥清、何耀昌、袁耀益、區彭年、麥天富、何容興、霍柏寧、馮紀良、區永雄、陳奕林、黃慶、蘇紹源、劉東華、李錦文，李榮裕等甲組副選球員，練來至最使星島統帥耿心的，是主將張子毅足傷問，他的右腳踝受傷，是上週在花墟球場對東昇／役「領野」的，昨午參加集訓時，腳踝隱隱作痛，右腳不能踢波，許教練叫他儘量休息，以免一傷再傷，故沒有參加攻防演習，昨日軍醫梁仲偉用電療方法，加緊治療，希望能夠趕及上陣。倘若到時不能上陣，或強上陣而打不出水準的話，則星島前鋒攻击力大受影响了。

(未完)

## ◎ 訃 告

先考諱求號肇葉公府君痛於中華民國五十七年十月十三日晚十一時四十五分以病終於中央醫院正寢室生於一九零六年正月十六日積闇享壽六十有九歲不孝榮衛等親視含殮遵禮成服謹擇同月十九日(星期四)下午六時鐘假座306 East 11th Ave., Mt. Pleasant Undertaking Co. 網不懷殯儀館舉行家祭隨即發引殯扶柩歸土安葬海景墳場恭屬宗親戚友世誼哀此

訃聞

未亡人

周氏

孤子

榮衛榮博

媳婦

孫氏岑氏

孫男

展志展剛

孫女

佩仙秀媛

試淚稿首

試淚稿首

泣淚稿首

泣淚稿首